

郑事

57家店退换多美滋问题奶粉

记者昨日从市工商局消保处获悉,凡购买到“多美滋”“涉毒”批次奶粉的消费者,可到我市57家门店退换奶粉,不同门店也接受退换货业务,消费者可就近选择。 郑州晚报记者 李丽君

市区49家,具体为

宝贝在线嵩山南路店	嵩山路与长江路交叉口向北200米路东
宝贝在线三全路店	三全路与花园路交叉口向西588米路南
丹尼斯长江路店	长江路与兴华街交叉口
世纪联华锦艺店	桐柏路与棉纺路交叉口
沃尔玛大学店	大学路与政通路交叉口
丹尼斯上街店	上街区济源路28号
世纪联华冉屯店	农业路与冉屯路向西
贝儿老鸦陈店	江山路老鸦陈农村信用社向北20米
贝儿桐柏路店	桐柏路与航海路交叉口向北400米路东
大润发大学路店	大学路与政通路交叉口
宝贝在线秦岭路店	秦岭路与陇海路交叉口向南200米路西
宝贝在线京广路店	京广路与中原路交叉口向北50米路东
沃尔玛万达店	中原区秦岭路与中原路交叉口
宝贝在线东风路店	东风路与南阳路交叉口向西200米路南
天使宝宝	建设路与文化宫路交叉口南400米路西
大商新玛特建设路店	建设路与桐柏路交叉口
华润万家航海店	航海路与桐柏路交叉口
世纪联华汝河店	伏牛路与汝河路交叉口
丹尼斯中原店	棉纺西路1号
贝儿未来路店	未来路与航海路交叉口向北500米路西
大润发陇海路店	管城区陇海路与紫荆山路交叉口
大商新玛特富田店	航海路与中州大道交叉口
丹尼斯航海路店	航海路与中州大道交叉口
豆丁之家工人路店	工人路与航海路交叉口
世纪联华长江路店	大学路与长江路交叉口

丹尼斯大学路店	大学路与陇海路交叉口北200米西
大商新玛特金博大店	太康路与二七路交叉口
贝儿康复前街店	康复前街12号
世纪联华经三店	经三路与东风路交叉口
世纪联华碧波园店	交通路与保全街交叉口
北京华联二七店	民主路3号
贝儿园田花园店	国基路与园田路交叉口北第二个路口西南角
贝儿柳林店	花园路与三全路交叉口向北100米路西
丹尼斯未来店	未来路与商场路交叉口北300米东
贝儿大桥医院店	丰乐路与群办路交叉口向东300米路南
沃尔玛金水店	未来路与金水路交叉口
家乐福花园店	花园路与农业路交叉口
丹尼斯丰路店	丰乐路与农业路交叉口向北200米
世纪联华天旺店	东风路与丰乐路交叉口
家乐福北环店	文化路与中州大道交叉口
易初莲花东环路店	农业路与中州大道交叉口
丹尼斯丰产路店	丰产路与纬五路交叉口
麦德龙郑东店	郑汴路澳柯玛国际物流园内
易初莲花紫荆山店	紫荆山路与商城路交叉口
华润万家南阳路店	南阳路与黄河路交叉口
丹尼斯郑花店	郑花路12号
北京华联中孚店	文化路与黄河路交叉口向东20米
丹尼斯花园店	花园路与农业路交叉口
丹尼斯人民店	人民路2号

我省新增一家赴台旅行社

可组织“赴台游”的旅行社总数升至9家

郑州晚报记者 范建春
郑州晚报记者昨日从省旅游局获悉,8月6日,海峡两岸旅游交流协会发布公告,在全国范围内新增47家出境旅游组团社为第五批指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社,我省的郑州海外国际旅行社有限公司位列其中。至此,河南可组织“赴台游”的旅行社总数已升至9家。

据介绍,随着“赴台游”持续升温,国内旅行社纷纷争相申请“赴台游”资质,抢占赴台旅游市场,旅行社之间的竞争也越来越激烈。根据海旅会公告,第五批允许经营赴台游业务的旅行社共计47家,遍及29个省(市、区)。至此,全国可办理赴台游的旅行社已达263家。

记者了解到,目前我省台湾8日游的价格已经由刚开始的9000元左右下降到目前的5000元左右,实惠的价格也激发了更多居民赴台旅游的热情。尤其是今年6月,郑州成为第三批台湾自由行开放试点城市之后,“赴台游”在郑州市场再加一把火。为抢占市场,旅行社已经推出了多个主题的自由行产品,供市民选择。

目前,我省可组织“赴台游”的9家旅行社为:河南旅游集团有限公司、河南省中国旅行社、河南康辉国际旅行社有限责任公司、河南省中国国际旅行社有限责任公司、河南中原国际旅行社有限公司、河南中州国际旅行社有限公司、河南中信国际旅行社有限公司、河南职工国际旅行社和郑州海外国际旅行社有限公司。

新密市2家,具体为

新密康乐贝西大街店	西大街与开阳路交叉口路北
新密金博大超市购物中心	西大街西广场对面

巩义市1家,具体为

星月超市	新兴路与新华路交叉口
------	------------

登封市2家,具体为

登封市万佳超市	中岳大街东段中医院隔壁
登封名优婴童店	中岳大街与菜园路交叉口东200米路北(登封市妇幼保健院对面)

荥阳市1家,具体为

小精灵婴童店	商业街东口妇幼保健院
--------	------------

向西10米路北

新郑市1家,具体为

新郑万佳超市地下广场店	人民路与文化路交叉口
-------------	------------

中牟县1家,具体为

阿拉小优	幼儿路与建设路交叉口
------	------------

医院急诊两天接诊心血管病56例 一胸闷就怪天气,结果误大事了

天气持续高温,医院急诊科也比以往忙碌了许多。郑州晚报记者从郑州中心医院急诊科了解到,仅8月5日和6日两天,急诊科接诊的心脑血管病例就有59例,占有接诊病例的41%左右。 郑州晚报记者 邢进 施杨

胸闷不舒服并非天气原因

50多岁的市民张先生吃饭后忽觉胸闷,因为郑州近期天气闷热,张先生以为是家里通风不好引发的胸闷,于是就出门透气。谁知骑着车子出门走了不到一里地,张先生忽然倒地不起。

120赶到后,诊断张先生是突发心脏病,并对他进行抢救,但最终抢救无效。

郑州市中心医院急诊科主任王宝玉说:“感到胸闷、气短很可能是心脏出了问题,但是不少人因为天气而疏忽了,本来心脏就出了问题还外出运动,结果加重病情。”

没发作过不代表没有病

80多岁的袁先生身体一直很好,其家人称,从没发现有心脑血管疾病的征兆。

家人称,袁先生发病当天,和往常一样在家休息,忽然觉得胸闷心慌,但是因为一直身体很好,所以没太当回事,以为休息休息就好了。结果3个小时过去了,状况并没有好转,家人赶紧把袁先生送到医院就诊。

王宝玉主任说:“简单检查之后,我判断这个老人应该是急性心梗,而且还比较严重,应该立马手术。”

但是袁先生和家人觉得没有这么严重,决定在医院监护,当时袁先生还称可以自己走到病房。谁知下午3点进了监护室,5点就过世了。

不少人觉得自己过去没有什么心脑血管疾病的征兆就是没有病,其实并非如此。

王宝玉主任称,人年纪大了应该定期去医院检查,身体不舒服应该第一时间到医院就诊,并多参考医生的建议。

吃饭、如厕、晨练安排在一起很危险

不少老年人早上起来之后,都会把吃饭、上厕所和晨间运动安排在一起,这样也有隐患。

60多岁的张女士早上吃完饭后,就去厕所解手,谁知进去没多久张女士就晕倒了。家人赶紧拨打120,幸好经过抢救张女士已经安然无恙。

在中心医院的急诊科,记者了解到,像



张女士这样的情况并不少见。

王宝玉主任介绍,不少老人吃了饭就去上厕所,从厕所出来就晨练,有的晕倒在厕所,有的在晨练过程中昏倒,这样的情况不少。“解干大便,让人从静态中突然发力,瞬间血压迅速升高,心脏承受的压力也会随之剧增。上了厕所再去运动,中间没有休息,对老年人来说比较危险。”

老年人、习惯久坐者、高血压患者以及有心脏病史的人,都应该避免突然发力。活动不要集中在一起,最好分开来,每个活动中间有半个到一个小时的休息时间。

数码公园开建大型停车场

9月底动工,不少于400个车位

郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 李军
昨日,郑州晚报记者从数码公园地下项目开发指挥部获悉,东风路数码公园停车场项目经过两年规划设计,将于9月底动工兴建。

据悉,数码公园地下空间区域位于东风路与渠西路交叉口东北角,规划用地总面积为12000平方米,地下空间开发面积8000平方米。

按照规划,这里将开建地下3层,不少于400个车位的公共停车场,同时对现有数码公园进行升级改造。

数码公园所处的东风路、文化路区域周边数码产品商场众多,车流、人流、物流集中,高峰期科技市场周边车流量达到每小时8000辆,而周边公共停车位不足,停车难的问题突出,亟须建设大型停车场缓解交通压力。